
REUNIAO ORDINARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e oito dias do 

mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 9 horas na Câmara Municipal. 

Estiveram presentes: Fernanda Pinese Mauro (Presidente) e Sandra Regina Bestteti Pereira 

(vice-presidente). 

Gestor: Wander Roberto Boneli e Luiza de Cassia Tinelli 

Prestadores:Rosely Aparecida Braguim, Michelle Miorim Libero. 

Trabalhadores Saúde: Rosangela Linares Xavier, Michelli Fabiana Longo, Maria de Lourdes 

Cordeiro Santana e Ana Paula Brino Brassalotto. 

Usuários do SUS – Vania Bertoli Franco, Amaury Agneli, Cristiane Monteiro Guerra Moreira, 

Odete Araujo de Andrade, Marilidia Viana Baião Figueira da Costa e Maria Lucia Alfieri 

Braghin. 

Suplentes: Suzely Aparecida Broggian, Jose Aparecido Franceschini, Monica Garófolo 

Rodrigues. 

Faltas Justificadas: Maria Conceição Volpi Costa, Paulo Roberto de Almeida, Andreia Simone 

|Daniel e Maria Aparecida das Graças Fonseca Belini. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro inicia a reunião agradecendo a confiança, referindo contar 

com a costumeira colaboração dos membros, pois é sua primeira reunião enquanto Presidente do 

CMS. Parabeniza secretário Wander e sua equipe envolvida na Dengue, pois participou de uma 

reunião entre DRS/ SUCEN e o município de Descalvado foi muito elogiado, pois dos 17 

município que visitaram, Descalvado se destaca como o melhor. Wander refere que Sucen 

solicitou essa reunião, juntamente com o Comitê de Arboviroses, Secretarias  envolvidas e um 

representante do CMS, porem não havia pauta para esta reunião. Assim sendo, concomitante 

com Sandra, decidiu apresentar o trabalho de prevenção realizado no município referente a 

dengue. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro pergunta se há algum questionamento sobre a ata do mês de 

janeiro de 2020, e todos os membros aprovaram. 

Jose Aparecido Franceschini apresenta ofícios Semarh e Visa.  Refere que pelo Pró Agua foram 

analisadas 7 amostras , todas satisfatórias, 2 amostras para quantidade de flúor e as duas foram 

insatisfatórias, justificando falta de manutenção na bomba referindo que serão refeitas essas 

analises no próximo mês, ficando pendente para a próxima reunião. 

Maria de Lourdes Cordeiro Santana fala sobre casos de dengue no município que segundo 

dados atualizados foram registrados 17 notificações, sendo 3 casos positivos e 14 negativos, 

salientando a importância da manutenção em medidas preventivas devido a estatísticas de 

grande aumento para casos de dengue no decorrer do ano. Wander orienta passar endereços para 

que sejam demonstrados em mapas casos positivos para demonstração mensal em reunião do 

CMS. 

Quanto a Campanha de Vacina contra o sarampo realizada no dia “D” na faixa etária de 5 a 19 

anos  foram atendidas aproximadamente 1800 pessoas para leitura de carteirinha totalizando 402 



pessoas vacinadas. Wander fez um adendo salientando que os protocolos do ministério de Saúde 

serão seguidos rigorosamente quanto à faixa etária de imunização, se antecipando em dizer que 

ninguém e nem político nenhum irá pressiona-lo a descumprir protocolo. Lourdes segue 

informando que vacina contra Influenza será antecipada a partir do dia 23/03/2020. Comunica 

ainda que temos 1 família sendo monitorada sobre coronavírus, com orientações sobre 

isolamento social, pois a família recebeu visitas vindas da Itália. 

Wander Roberto Boneli apresentou balancete analítico de Dezembro de 2019 no valor de 

R$3.847.974,75 e do mês de Janeiro foi de R$2.127.232,31. Em sequência o SIOPS do 6º 

bimestre foi aprovado. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro dá seguimento na reunião falando sobre o SISPACTO 2020 , 

sugerindo que Wander esplanasse sobre tudo que foi pactuado, onde depois de devidas 

explicações também foi aprovado por unanimidade.Em seguida, apresentou também o PAS 

2020 (plano Anual de Saúde), onde dúvidas não houveram e aprovado por unanimidade. 

Marilidia Vieira Baião Figueira da Costa apresentou o relatório da Casa de Apoio de Barretos, 

referindo que contrato será renovado. 

Rosely Aparecida Braguim apresentou o relatório da DAREVI, relatando que no momento 

possui 17 vagas ocupadas. 

Rosangela Linares Xavier falou da visita realizada pela comissão de visitas na Farmácia 

Municipal onde foram recepcionadas por farmacêutica Nádia, juntamente com outras duas 

farmacêuticas Carla e Erica. Perguntamos sobre quadro de funcionários onde a mesma refere 

que atualmente está suprindo as necessidades de atendimento dos munícipes. Quanto à falta de 

alguns medicamentos referiu serem FURP, o que impossibilita um maior controle do município. 

Do mais tudo em ordem, tanto espaço físico quanto ambiência. A caixa de sugestões foi aberta e 

só continham elogios. Nadia sugeriu ter conhecimento do relatório de visitas que apresentamos 

para a secretaria. Informamos que este trâmite acontece através da reunião de gestores. 

Vania Bertoli Franco pede a palavra e pergunta sobre os dias de atendimentos da Médica de 

Saúde da Família na USF Benedicto de Arruda Oliveira, onde secretário informa que 

providências estão sendo estudadas, inclusive com redução de salário. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro fala da visita realizada no Centro de Saúde, referindo estar 

tudo organizado, parabenizando o empenho e dedicação de toda equipe, ressaltando a reforma 

realizada na atual sala de vacina do município. 

Quanto à reunião da Comissão de Finanças, de acordo com o conhecimento dos membros desta 

comissão todas as prestações foram aprovadas e/ou aprovadas com ressalva. 

Presidente Fernanda Pinese Mauro informa que sobre o assunto pendente referente a Cartilha 

SUS que o conselho está participando da elaboração, já agendamos uma reunião para 

discutirmos sobre.  

Sem mais, Fernanda encerra a reunião, sugerindo que apenas os membros da Comissão de 

Finanças permaneçam para assinarem o parecer conclusivo da Comissão do Financeiro de 2019. 

 


